

大漢一號

孔子紀元二千四百九十八年 貞豐歲次丁亥年二月初九日

△重要新聞

●海蛇號船抵三藩市

本報接美國三藩市特訊。美國總統輪船公司海蛇號。於二月廿七日九時由埠東抵埠。船泊四十四號碼頭。該船航程經過孟買。星架坡。香港。上海。橫濱。檀香山各埠。載有男女搭客共六百七十四人。內有華人頭等搭客廿九人。有海外部派來加拿大域多利新民國日報主筆何春南。美籍上海商人伍灼泮夫婦。其餘多是持有遊歷及教授護照來美者。并有來美求學之印度青年百餘人云。

●國民政將召開

重慶廣播訊。國防部長蔣介石。奉國府主席蔣介石令。經於昨廿七日舉行政軍銓敘工作檢討會議。會期為三日。出席各部首長及該兩部處。司。主管人員與及人事機構主管人共一百餘。蔣主席並請戴院長出席訓示。

●華北綏靖區政務

重慶廣播訊。華北綏靖區政務會議。定廿七日在北平舉行。白部長蔣。已經在昨日飛往北平。以綏靖區督導團團長資格。主持此會會議。會議議程計有：①擴展綏靖區。②收復區之復興及賑濟。③組織地方軍民聯防。④收容反正軍民。訓練民衆。及照料難民。⑤整飭軍紀等。參加會議者將有八十五人。

●華報人將赴日參觀

重慶廣播訊。我國新聞界應麥卡度元帥之邀請。組織記者團到日本參觀。該團由京。滬。平。津新聞界代表所組成。昨廿六日早晨乘美軍用機由上海飛赴日本。該團赴日之參觀日程。已經排定云。

●蘇維埃社會主義共和國聯邦

美京華盛頓廿八日合衆社電。據從蘇俄傳出之消息稱。謂蘇俄現有正在訓練之中之航空兵團數達廿萬。遠多過其他強國之航空陸軍。蘇俄訓練此種航空軍之目的。乃用以預備作閃電戰者。又據有等戰略家報告。蘇俄空軍現有拾八萬。但相信此種數字是錯誤估計。因蘇俄之空軍設備尚未完善。恐未能運輸此大量軍隊。蘇俄在對德作戰時。祇注重戰鬥機。對於運輸機或重轟炸機。完全缺乏。此或是蘇俄之空軍政策。或是因蘇俄製造困難。但現時蘇俄有運輸機多少未得而知。

英國經濟日漸枯竭

●蘇維埃社會主義共和國聯邦

蘇維埃社會主義共和國聯邦。據從蘇俄傳出之消息稱。謂蘇俄現有正在訓練中之航空兵團數達廿萬。遠多過其他強國之航空陸軍。蘇俄訓練此種航空軍之目的。乃用以預備作閃電戰者。又據有等戰略家報告。蘇俄空軍現有拾八萬。但相信此種數字是錯誤估計。因蘇俄之空軍設備尚未完善。恐未能運輸此大量軍隊。蘇俄在對德作戰時。祇注重戰鬥機。對於運輸機或重轟炸機。完全缺乏。此或是蘇俄之空軍政策。或是因蘇俄製造困難。但現時蘇俄有運輸機多少未得而知。

●英國經濟日漸枯竭

英國經濟日漸枯竭

●蘇維埃社會主義共和國聯邦

英國經濟日漸枯竭

###